Урок 2 клас.

Дорожні знаки. Групи знаків. 
Сигнали регулювальника
Мета: поглибити знання з правил дорожнього руху; познайомити учнів з дорожніми знаками; дати поняття про групи знаків; вчити учнів відносити той чи інший знак до певної групи; познайомити з сигналами регулювальника; виховувати культуру пішохода.

Обладнання: плакати про групи дорожніх знаків; світлофор, дорожні знаки, картки для роботи в парах та групах

Хід уроку:
І. Створення ситуації успіху

Посміхніться один одному, побажайте успіху на уроці.
ІІ. Актуалізація опорних знань

Урок сьогодні незвичайний. Ваше завдання відгадати загадку і сказати, який у нас буде урок.

Від садочка до місточка,

Від криниці до крамниці,

Від порога до порога –

Всюди водить нас … (дорога)
Так, урок по правилах дорожнього руху.

ІІІ. Повідомлення теми та завдань уроку.

А щоб дізнатись, яка ж тема нашого уроку, послухайте вірш, який вам розкаже Стьопич Ольга

Щоб машини не спішили,

Йшов спокійно пішохід,

Їм допомогти рішили – Хто?

Ми чергуєм цілий рік.

Й найменший знак дорожній ,

Він стоїть не просто так,

Будьте дуже обережні –

Поважайте кожен знак.

· То яка ж тема уроку?
ІV. Мотивація навчальної діяльності.

· Для чого потрібні дорожні знаки?

· Для чого ми їх вивчаємо?
(щоб орієнтуватися на дорозі, щоб не було аварій, щоб дотримуватись правил дорожнього руху, уникнути нещасних випадків, знати закони доріг).
V. Первинне сприйняття й усвідомлення нового матеріалу.

1. Робота з малюнками. 
Розгляньте малюнки дорожніх знаків і подумайте, чим вони відрізняються між собою? 

(формою і кольором)

От і в залежності від знаки поділяються на такі групи:

1. Забороняючі – це круглі знаки з червоним ободочком. Мають форму кола з червоною облямівкою. Всередині різні малюнки.

2. Попереджуючі – ці знаки мають форму трикутника з червоною облямівкою. Вони розповідають, що водія чекає на дорозі.

3. Наказуючі – ці знаки мають форму кола і повністю сині. Вони повідомляють, хто і в якому напрямку може рухатись.

4. Інформаційно-вказівні – мають форму прямокутника синього кольору. Вони вказують і надають інформацію.

5. Знаки сервісу – мають форму прямокутника, на синьому тлі білий прямокутник, всередині якого малюнок. Вони повідомляють, якими послугами можна скористатись на дорозі.

2. Робота в парах.

Картки на партах, потрібно написати до якої групи належать дані знаки.

3. Робота з таблицею.

- Що на дорозі ще допомагає переходити дорогу? (це, звичайно, світлофор)
Всім перехожим я моргаю,

щоб пильно глянули на мене,

Очей же я аж троє маю:

Червоне, жовте і зелене.

· Будьте уважні, слідуюче запитання.

·  Хто на дорозі ще допомагає переходити дорогу?

Подивись, силач стоїть.

Транспорт круг нього біжить.

Тільки руку підіймає –

Всі машини зупиняє.

(регулювальник – інспектор ДАІ або диригент вуличного руху)
· У нього що в руках? (диво-паличка смугаста, ввечері світиться)

Проста дерев’яна паличка зі зручною ручкою. На вигляд паличка, як паличка, нічого особливого Хіба що яскраво забарвлена у чорну і білу смужки. Але ця нехитра паличка має надзвичайну силу. Вона може зупинити стрімкий потік машин на дорозі одним рухом. Ця паличка називається жезл.
Права рука вгору – увага! (жовтий колір на світлофорі)

Права рука вперед – рух дозволений і перехід теж (зелений колір на світлофорі)
Руки донизу – рух заборонений (червоний колір на світлофорі)

· А якщо у регулювальника руки в сторони? – Це те саме, що руки донизу.

· Отже, світлофор та інспектор ДАІ – це два диригенти, що керують усім транспортом та пішоходами.

VІ. Фізкультхвилинка
1. Йдуть пішоходи.

2. Стоїть регулювальник.

3. Їдуть машини.

4. Йдуть пішоходи.

VІІ. Закріплення й осмислення нового матеріалу

1. Робота в групах

(картки – знайди назву знаку і зєднай їх)

2. Гра «Що змінилось» (на уважність)

Учитель забирає один знак, учні мають назвати, що за знак  і до якої групи належить.

VІІІ. Підсумок уроку
· Якою була мета сьогоднішнього уроку?

· Чи вдалося нам її досягти?

· Що нового ви дізнались?

· Для чого ж потрібні дорожні знаки?

· Навіщо потрібен світлофор і регулювальник на дорозі?

· Кому ви розповісте про це?

